YTBepxaar
TexHu4ecknin AUPEKTop
000 "OmckTexyrnepoa”

@\m;sansmm AM.

« ZL » o/ 20£4/T.
NedekTHan BEAOMOCTb 3T-00000076 ot 16.01.2021 V4 \\\aﬁ\ \\
HaumeHoBaHue: flecpekTHas BeAoMocTb Ha KP ycTaHOBKM 40/2 ®P-650 Ne3
u“..._ HaumeHoBaHue pabot Eqn. uam.| Kon-Bo |WcnonHutenb Matepuan En. uam.| Kon-Bo MpumeyaHune
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp pykaBHbii ®P-650 Ne3 (MHB.Ne 00.00002618)
1 .m.%o_,\_x HOI,;v_A niTarened rLi-250 Maccol wr 6 Moapsiaunk | dnektpoabl MP-3 d4mm T 0,005
MuTaTens wntososon MLLU-250 wT 6
o = Bont M12x70 K 8
M i
2 mooo:xﬁmvmwwnﬂmh%%vms L1250 maccoit RO wT 6 Moapaauvk |Fanka M12 Kr 1
’ e Habuska Al'M 16x16 Kr 5
Habueka Al'M 12x12 K 3,6
Dm_soxqu?_sOI.—mvx OTBETHbIX au:mxzmm OrnekTpoab! MP-3 nvh_s_s T 0,01
3|MLLU-250 430x340MM. (MOBTOPHOE wT 6 Moapsaauvk
SO:OZV&OWNISQV uw:mx‘_.UOb.V_ —IC._\_‘_ GA._S—S T 0,0\_
3acnoHKa ApoccenbHas y250mm ¢
[IeMOHTaX-MOHTaX [IpOCCENbHOM BbIHOCHBIMW MOALWNMHUKAMN wT 12
3acnoHku Qy=250mm ¢ 4.30249.00.000CBEU1
4 MHEBMOUMIUHAPOM, C KpbiLUW ubTpa Ha < 12 MoApARYMK 1o yAbka 12x160 (M3r) wT 144
BbicoTe 15M 1w T=34Kr (NOBT.UC.) Manka M12 Kr .6
AcbokaptoH KAOH-1 Smm Kr 15
3acnoHka gpoccenbHas [y 150 c e 1
_ - BbIHOCHbIMY NOALIMMHUKAM
5 ww%wﬂw*u«ﬁ%whﬂMMMwﬂwﬂovs wT 1 Moapsiauvk (Bont M12x90 K 0,6
R [anka M12 Kr 0.1
Habueka ATV 12x12 Kr 4
3acroHka gpocceribHasn [y400 1
[leMOHTaX-MOHTaX [JpOCCenbHON Py0,01MMMa ol
3acnoHku [Jy=400MMm C BbIHOCHbLIMU Bont M16x90 Kr 17
e noawwnHvkamm ¢ otmeTtku 0,0m. 1wT=70kr i 3 MoApaAmk Tanka M16 (S24) TOCT 5915-70 Kr 10
(noBT.1CM.) Habuska AW 16x16 Kr 5
Habuska AT'M 12x12 Kr 7




1 2 3 4 5 6 7 8
[emonTtax dnaHues @400mMm noBT.UCM. Onektpoabl MP-3 h4mm T 0,005
7 N wT 3 Moapsauvk
(ans apoccenbHO 3aCNOHKIA) Anektpoab! LJT-11 dh4mm T 0,005
dnaneu dy 400 (u3r.) wr 3
MouTax dnaHues @400mm (ans Anektpoabl MP-3 h4mm T 0,01
B [IPOCCENbHON 3aCOHKM) MOBT.MCH. wr - MoapsA-uK AcbokaptoH KAOH-1 5Mm Kr 2
Qnektpoabl LIT-15 p4mm Kr 5
dnaneu [y 273 (n3r.) T 6
[leMoHTax-MOHTax dnaHues @270Mm Onektpoabl MP-3 h4mMm T 0,02
3 (MLU-250) nosT.1Mcr. e 8 Moapspuk Anextpoabl O3J1-6 dh4mm K 10
AcbokapToH KAOH-1 5MM Kr 1
[IemoHTaX B JIOM 1 MOHTaX Te4ek Anektpoabi MP-3 dh4mm T 0,025
10 Mwwwihdow“_w_u Nrmu_w_w_._wxvx o veror. noa Tt 120 Mogpsaaun TR, =i 6
, 2, B Kr AOUMK
[T MarucTpans [1=426MM, C BbIPE3KOV Tnet cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,12
oTBepcT. BwWT.(1wT=20Kr) Onektpoabi LIJ1-11 ch4mm T 0,02
MOHTaX CEeKTOPOB AN perynmpoBKu
11|apoccensHoin 3acnoHku - 14wT. Bec 1 wT 14 Moapag4vk
cekTopa - 8,27 (MOBT. UCM.)
[leMoHTaX-MOHTaX KaTywwek p273x6 Mm Anektpoasl LIN-11 d4mm T 0,01
AnunHoi 700 MM 13 CT HX C BbIPE3KON
12|oTBepcTuin B ByHKepe u wT 6 Moapsauvk | Onektpoasl MP-3 d4mm T 0,01
pacnpefenuTenbHOM KornekTope
1WT=29Kr. KaTtyuika b273x700 HX. n3r wT 6
Y Onektpoab! LIM-11 p4mm T 0,01
13 bm_soxw Mvmo_so:qux xwmw:mmx P wT 3 Moppsaunk  |Katywka §260x550 Hx nsr wT 3
AN 200 MM BT~ SnekTpoasl MP-3 h4mMm T 0,005
[leMoHTaX B METasnsionomM-MOHTaX OnekTpoabl MP-3 d4mm T 0,015
Tpy6onposoaa (7 OTPE3KOB C BPE3KOV C 3 5
14 [1ByX GTOPOH Mexay GyHkepamm) wT 12 Moapsaunk | Onektpoasl LUT-15 démm Kr
[1=159x5mm, 1mMn=19,1kr Tpyba d159x5 cT20X23H18 T 0,153
dnaHey wT 1
[leMoHTax-MOHTax (hnaHua ¢ raHueBbM Qnektpoasl MP-3 p4mm T 0,001
15| coenureHmem @159mm (MOBT.Mcr.) wr L MoapAAuMK (= ro"N16 (524) TOCT 5915-70 X 0.1
Bont M16x90 KT 0,6
[emoHTax DyHKepOB CTaLMOHapHbIX 13
16 HACGTEN e_u‘.mmo i w_u_omqv_ 3, {c wT 6 Moapaauuk |SneKkTpoabl MP-3 dh4mm T 0,05
nocneayoLein pasAenkoi B MeTasnonom)
1wT=450Kr
MoHTax BYHKEPOB CTaLMOHAPHbIX 13 HIXK Onektpoab! LIT-11 d4mm T 0,05
17) crann ©P-650, 11UT=0,45T, wr 9 MoapAAnK 1Ee  ep ®P 650 21011 wr 6
[leMOHTasK-MOHTaX N3HOLLEHHOTO y4acTka Snektpoabt LIT-11 d4mm T 0,03
18|konnekTopa YncToro rasa [1=325x6mMm 13 M 10 Moppsaauvk
XK, 10Mn, 1MN=47,5kr Tpy6a h325x6 H/xK (13r) M 10
19 [lemoHTax y4acTka npoayBO4HOro " 13 Moapsiaunk | 3nextpoasi LI-11 ddnm - 0.02

konnekTopa Tpyba @426x6MM 13 HX B 1IOM




1 2 3 4 5 6 7 8
20 ,Mﬂ\_w:_ﬂm% ofiop XomnekTapa Maccol 13,7 wT 6 Moppsgunk | dnektpoasl MP-3 h4mm T 0,005
MoHTaX y4yacTka npoAyBOYHOro Anektpoasl LT-11 ch4mm T 0,02
21 |konnekTopa Tpyba P426x6 MM HX M 13 Moapsaaymk
1mMn=62,5kr Tpy6a h426x6 HIK (13r) M 13
Vo OnekTtpoasl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 10
2] rierrons ATt e | T 6 | Mompsiauuk [Tuct cr3 6x1500x6000 T 0,024
A el i sennep 12 cr3 [OCT 8240-97 T 0,026
M3roTosneHue (M3 TpyObl @426X6 MM HX OnexTpoab! LIT-15 dh4mm Kr 5
o3|CeKTopoB C nocrneayLmm n3roToBieHMeM Wt 2 MoapAauMK
3 CEKTOPOB MOMyOTBOAOB) U MOHTaX
nonyotsoaos (1wr-60kr, L=0,96mn) Tpyba h426x6 Hix (nar) M 1,92
Bpeska 606bilek U3 Hx @25 -1wt, @32 - BobbiLLKa wT 4
241w, @52 -2WT MM B KonnekTop J426x6 wT 4 Moapsaa4mk
MM (MOBT.HCH.) 3nekTpoabl LIT-15 dh4mm Kr 1
W3r-ve coea. nog, MArkyto BCTaBky(Ha Cornomka 5x5 HX 1ar M 8,7
npoc.3acn.@400Mm) -MOHTaX KaTyLIKu
25|h426 (L=400mm; 25kr) -peska 1 cTbika wT 1 Moppsguuk | Tpyba 426 Hx (13r) M 0,4
426 -u3r-ue n MOHTaX 2 konew 13
CONoMKM 5x5 OnekTpoabl LUT-15 dp4mm Kr 5
Bpeska NiokoB-pesuaui B INiok pesuans 150x150x200 HX nar wr 6
pacnpeaenuTenbHbIi Konnektop @273x6,
26|325x6, 377x6, 426x6, 530x6, faBneHnem wT 6 Moppsiauunk | Onektpoas MP-3 dh4mm T 0,01
00 2,5MlMa 13 HX cTanu, C BbIpe3Kon
OTBEPCTUIA. AnekTpoab! LJT-11 p4mm T 0,015
AleMoHTaX C nocneaytolieil pasaenkoi s Mok nasoebiit 500x900 (13r) wr 6
27 |MeTannonom 1 MOHTaX KOHCTPYKLUIA wr 6 Moppag4mk
nrokoB 500x900 ¢T3, 1lwT=98Kr Onektpoasl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 30
YCUMUHEHNE LLIBOB PaMOK 11a30BbIX JTOKOB
28|Hannaskom 2,8 v ¢ 2-X CTOPOH, BT Mo M 336 Moapsiauuk |Onektpoabi MP-3 h4mm T 0,015
5,6 nm (Bec 1wT/98kr)
MoHTaX YNIOTHEHWUIA A5 KOHCTPYKLMA KAOH-1 5MM KT 12
29 niokos 500x900 ¢T3 M 6 Moapsaunk |Ac6oKapToH
30 MoHTaX HaKnagok Ha oTpaxaTernb -~ 6 S Onektpoab! LIT-15 h4mm Kr 5
1a3080ro NioKka 530x80x6 (1w - 1,3 kr) AP MK T cT12X18H10T 6MM B 0,008
[leMOHTaXX-MOHTaX: YrofikoB KpenneHus 3nektpoabl YOHU 13/55 4mm ESAB Kr 25
31 |pykaBHbix nuT. Yronok 50x50x4 wT 120 Moppanuvk
1wT=0,3Kr Yronok 50x50x4 ¢T3 T 0,036
REMGHTAR-MBHTIK BioMeHo Snektpopbl YOHU 13/55 4mm ESAB kr 5
3 |KOHCTPYKLMM 13 yronoka 6/y ans sameHbl - 6 Moapsasm
nonos kabuxbl CT3, 50x50x4, 25nm (1nm- Vronok 50x50x4 ¢T3 T 0,076

3,03 «kr)




1 2 3 4 5 6 7 8
MMocTaHoBKa 1 CHATWE LUMUIEK
33|KkpenneHus pykaBHbIX NnuT, wnnnbka M16, wT 12 Moapsaunk |Lnunsbka M16x90 T 120
macca 1wr-0,176kr
34 SiaMbHa HRGKNSA0K IOR PYKARHLIMG wT 6 Moppsiaumk  |Habueka AU 16x16 Kr 12
naTamm
O:mqsﬁs ycTaHoBKa ¢ pa3bopkoin 1 MnuTa pykasHas - 6
cBOPKOI NPOCTbIX Y310B 000PYAOBAHMSA
35 wT 6 Moapaaumk
npu Bece y3nos 0,108T-pykaBHbIX MANT HaGuaka ATV 16x16 - 30
(nosT.ucn.)
PeMOHT fedeKkTHbIX y4-B
npoAyB.KomnmekTopa Ha Kpbille unbTpa 3nektpoabl LI-11 d4mm T 0,005
36|BbicoTa 15M nyTem HanoXXeHus Haknagok wT 5 Moapsauuk
13 cT.IMcTa 10 6MM, Npu BECe Hakaaok Nuct cT12X18H10T 5x1500%600 T 0,05
00 10kr (HX)
PeMOoHT fedeKTHbIX y4acTKOB NOMoB Snextpoast L-11 damm - 0.02
KabWH NyTem HanoXeHuns Haknagok 13 _
37 5 wT 20 Moapaauuk
GFaNBHOr0 [MCTA TONLMHOM 6 MM, pY et cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,5
Bece Haknagku 1o 25 kr (HX) '
PeMOHT fledhekTHbIX y4acTKOB Monos Snextpoas LM-11 dAmm = 0.02
KabvH NyTem HanoXeHus Haknagok u3 _
38 = wT 10 Moppaa4uk
GTAfILHORD TMCTA TANMMHOM 2-0 MK, IpK fuer cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,75
Bece Haknagku 4o 75 Kr (Hx) '
3aBapka TpeLLVH 1 CBULLEI Ha Kopnycax
39|13 nermpoBaHHOI cTanu, npu TonLyHe M 30 Moapsaunk  |Snektpoast LIT-11 cb4mm T 0,02
CTEHKM Koprnyca 40 6MM
PESIONT JISQKTHERCYBGTEOR Koprycon Onektpoabl YOHW 13/55 4mm ESAB K 5
annapartoB MyTeM HarnoXeHns Haknaaok 13
i CTanbHOro nucTa TomNLKHON 4-6 MM, npn = - Meapag:mk
Bece Haknaak 40 10 kr (cT3) TNuct ¢T3 6x1500%6000 T 0,05
PeMORT NG KTHbeX YUACTKOR KOpIIycos SnekTpoabl YOHW 13/55 4mm ESAB ke 20
annapaToB NyTeM HanoXeHUs Haknagok u3
41 . wT 20 Moapsagumk
CTanbHOro NucTa TONWMHO 4-6 MM, npu et cr3 6x1500%6000 - 05
Bece Haknazaku Ao 25 kr (cT3) '
PEMOHT I6(EKTHLIX YHAGTKOB KOpIyCaR SnekTpoabl YOHW 13/55 4mm ESAB K 30
annapartoB NyTeM HanoKeH!s HaknamokK 13
42 = wT 15 Moapaguuk
CTanbHOro NUcTa TOMLMHO 4-6 MM, npu fer o3 6x1500%6000 - 1125
Bece Haknagku 4o 75 kr (cT3) '
43 YcuneHue kapkaca CTeH kabyHbl Yrofkom i 25 Mompsinumk Snektpoasl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 20
6ly 50x50x4 (1nM-3,03 Kr) , APARIMK 76 ok 50x50x4 CT3 T 0,076
MpuBapka CT. NMCTOB K CTEHKEe KabuH o Anektpogp! LJT-11 p4mm T 0,02
42 nepumMeTpy KabuHbl » 45 Moapspnk Conomka 5x10 HX 13r M 50
[leMoHTax (B MEeTannosnom)-MoHTax 3nektpoabl MP-3 h4mm T 0,003
KOH(Y30p0oB P420xP260x6MM BLICOTOM 11 d q 0.003
& 200MM (H>X) C Bpe3koW B kabuHY CTOPOHOW - ¥ Moapsin-uk |3nekrpoae! UT-11 dpamu -
KoHdoy3op mar wT 1

@420 (1wt 20kr)




HavanbHuk uexa

Begywinn nHxeHep

1 2 3 4 5 6 7 8
Snektpoabl MP-3 h4mm T 0,05
[eMOHTaXK-MOHTaX (priaHues Ha Onektpoabl LIT-11 d4mm T 0,05
% KoH(py3opax @270MM (NOBT.UCMOMb3.) T 8 Mloapsguk dnare [ly 273 (uar.) wT 12
AcbokapToH KAOH-1 5mm Kr 5
YcuneHve CTbIKOB kaTyluek @270mMm Ha Snextpons! LIM-11 dh4mm T 0,002
47 |koHdpy30pax Haknagkamu Hx (3Lsa rno M 2,7 Moapag4mk
0,9nm) Conomka 5x5 HX usr M 6,6
Bpeska niokoB-peBu3nin B KOHYCHYIO 4acTb Tiok-pesuauna 150x150 Hx n3r wT 6
48|6yHkepa, C BbIpe3Koi 0TBEPCTUN, wT 6 Moapsaunk  |Anektpogpt LYT-11 ddmm T 0,01
1wT=0,7kr AnekTpoabl MP-3 d4mm T 0,01
49 MoHTax yronka 50x100x4 L=80mm (ans - 24 T 3nektpoabl MP-3 h4mm T 0,002
MOHTaxa usonsauum) 1wTr-0,37kr APAR Yronok 100x50 L=80 nar wT 24
- Onektpoasl YOHU 13/55 4mm ESAB Kr 10
50 MMM\_ oxqowwﬂssﬁﬂvw%mmwﬁm:s“ oK Ans L 1 Moapaguuk Misennep 16 ev3 TOCT 8240 97 T 0.3
6 PyA P » noLianok A T APSA Kucnopoz razoobpasHbiii wT 1
ODCHYHUEAHUS) a3 1T 6annoHHbIN KT 10
O6wun pasgen ansa gon.mHpopmaumu:
1.JlocTaBka MaTepuanos, KOMMIEKTYIOLLMX K MECTY NpoBefeHns paboT OCyLLEeCTBSAETCA TPaHCNOPTOM "Moppsagumka".
2.KpaHbl 1 @aBTOrMaponoAbLEMHUKM npefocTasnseT "Moapagunk”.
3.PaB0oTbl BbINOMHSIIOTCS B OCHOBHBIX NPON3BOACTBEHHBIX LIEXax C COXPaHeHeM BpeaHbIX yCrnoBsuii Tpyaa.
4 Mpon3soacTeo paboT NPOU3BOAUTCS B 30HE 1efiCTBMA 060pYA0BaHUS.
JlucTt cornacoBaHuii:
[MaBHbIN MEXaHUK BopoauH A.C.

CemeHos E.H.

AxmaToB 3.K.

Tervenko B.H




